

МОТИВИ

Към проект за Наредба за управление на общинските пътища на територията на Община Лозница

I. Причини налагащи приемането на подзаконовия нормативен акт.

С приемането на настоящия проект на наредба ще бъдат изпълнени законовите изисквания за приемане на нормативен акт, който да урежда обществените отношения свързани с управлението, ползването, изграждането, ремонта, поддържането и финансирането на общинските пътища на територията на Община Лозница. Предвиждат се по-високи резултати и контрол при уреждането на правоотношенията.

Причините, които налагат приемане на наредбата са свързани с липсата изцяло на нормативен акт, който да урежда управлението, ползването, изграждането, ремонта, поддържането и финансирането на общинските пътища на територията на Община Лозница. От една страна е налице задължение за изпълнение на законови разпоредби, а от друга – липса на правна регламентация на правомощията на кмета по управлението на общинските пътища, което създава значителни затруднения в работата на общинска администрация, както и синхронизиране на проекта за новата наредба с действащото законодателство към момента в Република България и Европейския съюз.

II. Цели, които се поставят.

Въвеждане на единни и ясно регламентирани правила при управлението на общинската пътна мрежа, ползването ѝ, предоставяне на концесии, отчуждаване и ограничения на собствеността, изграждане и експлоатация на крайпътната инфраструктура и рекламни съоръжения в обхвата на пътя и в обслужващите зони, извършването на ремонтни дейности, както и контрола върху изграждането, ремонта и поддържането на пътищата.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагане на новата наредба.

Новата наредба не изисква нови финансови средства.

IV. Очаквани резултати от прилагането на Наредбата.

Актуализиране на нормативната база, отнасяща се за управление на общинските пътища на Община Лозница; Повишаване удовлетвореността на гражданите от обслужването на общинската администрация - Лозница.

V. Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз .

Предлагания проект на Наредбата за управление на общинските пътища на Община Лозница в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската общност, свързани с тази материя.